
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering  
24 maart 2018 
 
Aanwezig:  
Theo Hendrickx – voorzitter 
Gloria Hubers van Assenraad – secretaris 

Ellen Boere – penningmeester 

Peter le Nobel – voorzitter PR-commissie 

Jo Tummers – notulist 

 

Gastsprekers: 

Edwin Onderstal – Kendall Mason 

Dennis Dohmen – Fresher 

 

Aantal leden: 47 

 

 

De voorzitter opent om 10 uur de vergadering en heet eenieder van harte 

welkom. 

In 2017 zijn twee leden de ABvC ontvallen. De voorzitter verzoekt om 1 minuut 

stilte om deze leden te gedenken.  

 

Verslag 2017 

 

De voorzitter memoreert dat de ABvC inmiddels al 20 jaar bestaat. De ABvC 

werd op 24 december 1997 opgericht. Dit heuglijk feit zal deze dag niet aan de 

leden voorbijgaan.  

 

Hierna geeft de voorzitter in het kort weer welke resultaten de ABvC heeft 

bereikt In het jaar 2017. Met het aantreden in april 2017 van Theo Hendrickx als 

voorzitter werd een nieuwe weg ingeslagen waar het gaat om het 

verenigingsbeleid. Hiervoor werd een plan van aanpak opgesteld dat uit 3-fasen 

bestond.  

 

De eerste fase betrof het oplossen van oude problemen. De tweede fase is 

gericht op het meer bekend maken van de ABvC en wordt er contact gelegd 

met externe professionals en andere organisaties. Tijdens de derde fase zal 

gewerkt worden om deze contacten te stabiliseren en te continueren en zal het 

netwerk van de ABvC worden uitgebreid.  

 

Er is een nieuwe commissie “Externe Partners” opgericht. Deze commissie gaat 

contacten leggen en onderhouden met externe partners, bedrijven en 

instellingen.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Verder zal er een tijdelijke commissie Verzekeringen in het leven worden 

geroepen. 

 

Met het huidige jaarverslag is de eerste fase succesvol afgesloten. 

 

 

Financieel jaarverslag 

 

Het financieel jaarverslag wordt uitvoerig besproken. Bij het aantreden van de 

nieuwe penningmeester in oktober 2016 verkeerde de ABvC financieel in een 

bijzonder moeilijke situatie. Dit had diverse oorzaken: onder andere het 

teruggelopen aantal leden, de kosten van Atrium en achterstallige contributies. 

 

Deze problemen zijn inmiddels opgelost. De secretariële administratie en de 

financiële administratie, uitgevoerd door Atrium, werden respectievelijk door het 

algemeen secretariaat en de penningmeester overgenomen. De kosten met 

betrekking tot Atrium konden vervallen. Daarnaast zijn de meeste achterstallige 

contributies geïnd. Hierdoor staat de vereniging er financieel weer goed voor.  

 

De kascommissie adviseert de ALV om décharge te verlenen aan de 

jaarrekeing. Tevens wordt de begroting voor het jaar 2018 goedgekeurd. 

De kascommissie start voor het komende jaar met twee nieuwe leden.  

 

 

Externe partners 

 

De commissie is in juni 2017 gestart en bestaat uit 2 leden. Beide leden stellen 

zich voor.  Er is goed promotiemateriaal beschikbaar waarmee de commissie 

professioneel naar buiten kan treden. De commissie is nu al actief in het leggen 

van externe contacten. 

 

Verzekeringen 

 

Edwin Onderstal van Kendall Mason geeft een presentatie van de huidige 

collectieve 

verzekeringen.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Het huidige bestuur heeft veel kritische vragen gesteld omtrent de 

verzekeringen. Dit heeft erin geresulteerd dat wij over het meest uitgebreide 

verzekeringspakket beschikken, in vergelijking met de andere beroepsver-

enigingen. 

Zo beschikken we over een voor leden gratis juridische helpdesk waar leden 

terecht kunnen met hun juridische vragen. Voor enkele activiteiten wordt wel 

een extra vergoeding gevraagd: bijvoorbeeld het opstellen van leveringsvoor-

waarden. 

 

Algemene beroepsaansprakelijkheidsverzekering: deze is vergelijkbaar met de 

privé WA-verzekering, maar dan gericht op bedrijfsmatige activiteiten. Dit is een 

collectieve verzekering. De polis van deze verzekering is in het bezit van de 

vereniging: het is dus niet zo dat ieder lid een eigen polis heeft. 

 

Beroepsaansprakelijkheidsverzekering: als de opdrachtgever (cliënt) bij een 

geschil vindt dat een counsellor aansprakelijk is dan wordt e.e.a. geregeld via 

deze verzekering. 

 

Aanvullende rechtsbijstandsverzekering: wij zijn de enige beroepsvereniging die 

hiervoor gekozen heeft. Deze verzekering biedt dekking voor die gevallen 

waarin men aansprakelijk wordt gesteld en men geld nodig heeft voor de 

juridische begeleiding. Er is ook voorzien in een dekking voor de SCAG. 

 

 

KIWA-keuring 
 

Er is voorzien in een mogelijkheid om je tegen een zeer geringe vergoeding 

extra te verzekeren voor de KIWA-keuring. Deze keuring vereist dat er minimaal 

€ 250.000 euro beschikbaar is. Dit dient door leden individueel aangevraagd te 

worden. 

 

 

Website 

 

Dennis Dohmen van de firma Fresher geeft een korte presentatie over de 

ontwikkeling  van de nieuwe website en hoe men de website kan gebruiken.  

De grootste kracht in vergelijking met de oude site is dat er voorzien is in een 

veel beter zoeksysteem zodat counsellors veel makkelijker gevonden worden.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Daarbij wordt er bij deze site veel meer aandacht besteed aan PR, onder meer 

door promotie van workshops en themadagen, en de koppeling met een 

professioneel mailsysteem voor nieuwsbrieven. 

Naast de nieuwe website hebben we geheel nieuw promotiemateriaal zoals 

banners, visitekaartjes en folders.  

 

Tot ieders verrassing wordt een animatiefilmpje over de ABvC getoond dat elk 

lid mag gebruiken voor zijn/haar website. Dit filmpje werd met groot 

enthousiasme ontvangen. 

 

 

Koffiepauze 

 

Tijdens de koffiepauze werd ter ere van het 20 jaar bestaan van de ABvC een 

grote taart met het logo van de ABvC erop binnen gebracht. Alle aanwezige 

leden konden hiervan smullen. 

 

 

Notulen 

 

Door alle vernieuwingen worden in het begin van de vergadering de notulen van 

de ALV 2017 vergeten. Deze notulen worden goedgekeurd.  

 

 

Registercounsellor ABvC 

 

We gaan ons profileren als Registercounsellor ABvC.  “Registercounsellor 

ABvC” moet een kwaliteitskeurmerk worden zodat het verschil duidelijk wordt 

met counsellors die niet bij de ABvC zijn aangesloten. 

 

 

Ere-leden 

 

Inge de Monyé 

 

Inge heeft de afgelopen jaren zowel het algemeen secretariaat als het 

bestuurssecretariaat alsmede de coördinatie van de intervisiegroepen voor haar 

rekening genomen.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Door haar intensieve werk kon er enorm veel geld bespaard worden waardoor 

de vereniging financieel niet de nullijn bereikte. De ABvC is haar zeer erkentelijk 

hiervoor.   

 

Jac van den Goor 

 

Door zijn inspanningen en creativiteit op het ICT-gebied zijn veel processen 

binnen de ABvC geheel of gedeeltelijk geautomatiseerd. Dit leverde de leden, 

commissieleden en het bestuur veel tijdsbesparing op en limiteerde de vele 

frustraties.  

 

 

Leden die 20 jaar lid zijn 

 

Er zijn leden die vanaf de oprichting of vanaf het begin van de ABvC nog lid zijn 

van de 

ABvC. Drie leden hiervan zijn op de ALV aanwezig: Gloria Hubers van 

Assenraad, Jelly Bootsma en Hans Lazet. Zij worden in de bloemetjes gezet. Zij 

vertellen in het kort hun ervaringen met de ontwikkeling van de ABvC in de 

afgelopen 20 jaar. De overge leden die niet op de ALV aanwezig waren, krijgen 

een bloemetje thuisgestuurd. 

 

Workshops 

 

In de middag biedt de ABvC haar leden de volgende twee workshops aan: 

 

- nieuwe ontwikkelingen m.b.t. de meldcode 

- nieuwe ontwikkelingen m.b.t. de WMO. 

 

 

 


